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Wartości niematerialne i prawne ujmuje się w księgach według cen ich nabycia lub kosztów poniesionych na ich 
wytworzenie i umarza metodą liniową przy zastosowaniu następujących stawek amortyzacyjnych: Koncesje, patenty, 
licencje i znaki towarowe 20%, Wartość firmy 20%, Oprogramowanie 50%, Inne 50%. Poprawność stosowanych 
okresów i stawek amortyzacji wartości niematerialnych i prawnych jest przez jednostkę weryfikowana, powodując 
odpowiednią korektę dokonywanych w następnych latach odpisów amortyzacyjnych. Wartość początkową środków 
trwałych ujmuje się w księgach według cen nabycia lub kosztów wytworzenia z uwzględnieniem skutków 
przeszacowania (aktualizacji), pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe, a także o odpisy z tytułu 
trwałej utraty ich wartości. Cena nabycia i koszt wytworzenia środków trwałych oraz środków trwałych w 
budowieobejmuje ogół ich kosztów poniesionych przez jednostkę za okres budowy, montażu, przystosowania i 
ulepszenia do dnia przyjęcia do używania, w tym również koszt obsługi zobowiązań zaciągniętych w celu ich 
finansowania i związane z nimi różnice kursowe, pomniejszony o przychody z tego tytułu. Wartość początkową 
stanowiącą cenę nabycia lub koszt wytworzenia środka trwałego powiększają koszty jego ulepszenia, polegającego 
na przebudowie, rozbudowie, modernizacji lub rekonstrukcji, powodującego, że wartość użytkowa tego środka po 
zakończeniu ulepszenia przewyższa posiadaną przy przyjęciu do używania wartość użytkową. Środki trwałe 
amortyzowane są metodą liniową. Rozpoczęcie amortyzacji następuje w następnym miesiącu po przyjęciu środka 
trwałego do używania. Zgodnie z Zarządzeniem Prezesa, spółka stosuje uproszczenie i księguje jednorazowo w 
koszty bieżącejdziałalności środki trwałe o wartości do 10 000,00 zł. Przykładowe stawki amortyzacyjne są 
następujące: Budynki - inwestycje w obcych budynkach 10%, Urządzenia techniczne i maszyny 14%, 30% Środki 
transportu 20%, 40% Poprawność stosowanych okresów i stawek amortyzacji środków trwałych jest przez jednostkę 
weryfikowana, powodując odpowiednią korektę dokonywanych w następnych latach odpisów amortyzacyjnych. 
Inwestycje obejmują aktywa posiadane w celu osiągnięcia korzyści ekonomicznych wynikających z przyrostu wartości 
tych aktywów, uzyskania z nich przychodów w formie odsetek, dywidend (udziałów w zyskach) lub innych pożytków, 
,w tym również z transakcji handlowej, a w szczególności aktywa finansowe oraz te nieruchomości i wartości 
niematerialne i prawne, które nie są użytkowane przez jednostkę, lecz są posiadane w celu osiągnięcia tych korzyści. 
Wartość początkowąinwestycji w nieruchomości ujmuje się w księgach według cen nabycia lub kosztów wytworzenia 
z uwzględnieniem skutków przeszacowania (aktualizacji), pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne, a także o odpisy z 
tytułu trwałej utraty ich wartości. Wartość początkową stanowiącą cenę nabycia lub koszt wytworzenia inwestycji w 
nieruchomości powiększają koszty jej ulepszenia, polegającego na przebudowie, rozbudowie, modernizacji lub 
rekonstrukcji i powodującego, że wartość użytkowa inwestycji w nieruchomości po zakończeniu ulepszenia 
przewyższa posiadaną przy przyjęciu do używania wartość użytkową. Inwestycje w nieruchomości amortyzowane są 
metodą liniową. Rozpoczęcie amortyzacji następuje w następnym miesiącu po przyjęciu inwestycji w nieruchomości 
do używania. Spółka stosuje następujące stawki amortyzacyjne: Budynki 2,50%. Poprawność stosowanych okresów i 
stawekamortyzacji środków trwałych jest przez jednostkę weryfikowana, powodując odpowiednią korektę 
dokonywanych w następnych latach odpisów amortyzacyjnych. Skutki przeszacowania inwestycji zaliczonych do 
aktywów trwałych, powodujące wzrost\spadek ich wartości do poziomu cen rynkowych, bądź inaczej określonej 
wartości godziwej, ujmowane są odpowiednio jako pozostałe przychody\koszty operacyjne. Akcje i udziały 
jednostkach podporządkowanych zaliczone do aktywów trwałych wycenia się według ceny nabycia. W przypadku 
trwałej utraty wartości, nie później niż na koniec okresu sprawozdawczego, wartość udziałów i akcji pomniejsza się o 
odpis wyrażający trwałą utratę wartości. Na każdy dzień bilansowy ocenia się czy istnieją obiektywne dowody 
wskazujące na trwałą utratę wartości składnika bądź grupy aktywów. Jeśli takie dowody istnieją, ustala się 
szacowaną, możliwądo odzyskania wartość składnika aktywów i dokonuje się odpisu aktualizującego z tytułu utraty 
wartości, w kwocie równej różnicy między wartością możliwą do odzyskania i wartością bilansową. Strata wynikająca z 
utraty wartości jest ujmowana w rachunku zysków i strat. Gdy Spółka jest stroną umów leasingowych, na podstawie 
których przyjęła do używania obce środki trwałe i wartości niematerialne i prawne, na mocy których następuje 
przeniesienie zasadniczo całego ryzyka i pożytków wynikających z tytułu posiadania aktywów będących przedmiotem 
umowy, przedmiot leasingu jest ujmowany w bilansie. Zapasy wyceniane są według cen ich nabycia lub kosztów 
wytworzenia nie wyższych od ich cen sprzedaży netto na dzień bilansowy. Wartość zapasów ustala się w oparciu o 
cenę nabycia, przy czym rozchód wycenia się metodę pierwsze weszło, pierwsze wyszło, Zapasy ujmowane są w 
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bilansie wwartości netto, tj. pomniejszone o wartość odpisów aktualizujących. Odpisy aktualizujące ujmuje się w 
pozostałych kosztach operacyjnych. W spółce działa wprowadzony Zarządzeniem Prezesa VIDIS SA system 
dokonywania odpisów aktualizujących. Polega on na cyklicznym, comiesięcznym obniżaniu wartości zalegających 
towarów, powiązanym z ustalonym dla poszczególnych grup towarowych okresem „leżakowania” w magazynie. 
Należności wykazuje się w kwocie wymaganej zapłaty, z zachowaniem zasady ostrożnej wyceny. Wartość należności 
aktualizuje się uwzględniając stopień prawdopodobieństwa ich zapłaty poprzez dokonanie odpisu aktualizującego, 
zaliczanego odpowiednio do pozostałych kosztów operacyjnych lub do kosztów finansowych - zależnie od rodzaju, 
należności, której dotyczy odpis aktualizujący. Należności handlowe w jednostce są ubezpieczone w Euler Hermes. W 
przypadkuniewypłacalności kontrahenta spółka otrzymuje odszkodowanie w wysokości 90% utraconej należności. Na 
dzień bilansowy poddawane są analizie części niespłaconych należności ponad wypłacone odszkodowanie. W 
przypadku zagrożenia spłaty o znacznej wartości tworzony jest odpis aktualizujący. Zobowiązania ujmuje się w 
księgach rachunkowych w kwocie wymagającej zapłaty. Należności i zobowiązania wyrażone w walutach obcych 
wykazuje się na dzień ich powstania według średniego kursu Narodowego Banku Polskiego ogłoszonego dla danej 
waluty z dnia poprzedzającego ten dzień. Na dzień bilansowy należności i zobowiązania wyrażone w walutach 
obcych wycenia się po obowiązującym na ten dzień średnim kursie ogłoszonym dla danej waluty przez Narodowy 
Bank Polski. Spółka dokonuje czynnych rozliczeń międzyokresowych kosztów, jeżeli dotyczą one przyszłych okresów 
sprawozdawczych.Bierne rozliczenia międzyokresowe kosztów dokonywane są w wysokości prawdopodobnych 
zobowiązań przypadających na bieżący okres sprawozdawczy. Podatek dochodowy wykazany w rachunku zysków i 
strat obejmuje część bieżącą i część odroczoną. Bieżące zobowiązanie z tytułu podatku dochodowego jest naliczane 
zgodnie z przepisami podatkowymi. Wykazywana w rachunku zysków i strat część odroczona stanowi różnicę 
pomiędzy stanem rezerw i aktywów z tytułu podatku odroczonego na koniec i na początek okresu sprawozdawczego. 
Rezerwę i aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego, dotyczące operacji rozliczanych z kapitałem 
własnym, odnosi się na kapitał własny. Aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego ustala się w wysokości 
kwoty przewidzianej w przyszłości do odliczenia od podatku dochodowego, w związku z ujemnymi różnicami 
przejściowymi, którespowodują w przyszłości zmniejszenie podstawy obliczenia podatku dochodowego oraz straty 
podatkowej możliwej do odliczenia, ustalonej, przy uwzględnieniu zasady ostrożności. Rezerwę z tytułu odroczonego 
podatku dochodowego tworzy się w wysokości kwoty podatku dochodowego, wymagającej w przyszłości zapłaty, w 
związku z występowaniem dodatnich różnic przejściowych, to jest różnic, które spowodują zwiększenie podstawy 
obliczenia podatku dochodowego w przyszłości. Wysokość rezerwy i aktywów z tytułu odroczonego podatku 
dochodowego ustala się przy uwzględnieniu stawek podatku dochodowego obowiązujących w roku powstania 
obowiązku podatkowego. Rezerwa i aktywa z tytułu odroczonego podatku dochodowego nie są kompensowane dla 
potrzeb prezentacji w sprawozdaniu finansowym. Różnice kursowe wynikające z wyceny na dzień bilansowy aktywów 
ipasywów wyrażonych w walutach obcych, z wyjątkiem inwestycji długoterminowych, oraz powstałe w związku z 
zapłatą należności i zobowiązań w walutach obcych, jak również przy sprzedaży walut, zalicza się odpowiednio do 
przychodów lub kosztów finansowych, a w uzasadnionych przypadkach - do kosztu wytworzenia produktów lub ceny 
nabycia towarów, a także ceny nabycia lub kosztu wytworzenia środków trwałych, środków trwałych w budowie lub 
wartości niematerialnych i prawnych. Instrumenty finansowe ujmowane są oraz wyceniane zgodnie z 
Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 12,grudnia 2001 r. w sprawie szczegółowych zasad uznawania, metod 
wyceny, zakresu ujawniania i sposobu prezentacji instrumentów finansowych. Zasady wyceny i ujawniania aktywów 
finansowych opisane w poniższej nocie nie dotyczą instrumentów finansowych wyłączonych z Rozporządzenia w 
tymw szczególności udziałów i akcji w jednostkach podporządkowanych, praw i zobowiązań wynikających z umów 
leasingowych i ubezpieczeniowych, należności i zobowiązań z tytułu dostaw i usług oraz instrumentów finansowych 
wyemitowanych przez Spółkę stanowiących jej instrumenty kapitałowe. Aktywa finansowe dzieli się na: • aktywa 
finansowe przeznaczone do obrotu, • pożyczki udzielone i należności własne, • aktywa finansowe utrzymywane do 
terminu wymagalności, • aktywa finansowe dostępne do sprzedaży. Zobowiązania finansowe dzieli się na: • 
zobowiązania finansowe przeznaczone do obrotu, • pozostałe zobowiązania finansowe. Aktywa finansowe wprowadza 
się do ksiąg rachunkowych na dzień zawarcia kontraktu w cenie nabycia, to jest w wartości godziwej poniesionych 
wydatków lub przekazanych w zamian innych składników majątkowych, zaś zobowiązania finansowe w 
wartościgodziwej uzyskanej kwoty lub wartości otrzymanych innych składników majątkowych. Przy ustalaniu wartości 
godziwej na ten dzień uwzględnia się poniesione przez Spółkę koszty transakcji. Aktywa finansowe nabyte w wyniku 
transakcji dokonanych na rynku regulowanym wprowadza się do ksiąg rachunkowych w dniu ich 
zawarcia\rozliczenia. Do aktywów finansowych przeznaczonych do obrotu zalicza się aktywa nabyte w celu 
osiągnięcia korzyści, ekonomicznych wynikających z krótkoterminowych zmian cen oraz wahań innych czynników 
rynkowych albo krótkiego czasu trwania nabytego instrumentu, a także inne aktywa finansowe, bez względu na 
zamiary, jakimi kierowano się przy zawieraniu kontraktu, jeżeli stanowią one składnik portfela podobnych aktywów 
finansowych, co do którego jest duże prawdopodobieństwo realizacji w krótkim terminie zakładanych 
korzyściekonomicznych. Do aktywów finansowych lub zobowiązań finansowych przeznaczonych do obrotu zalicza 
się pochodne instrumenty finansowe, z wyjątkiem przypadku, gdy Spółka uznaje zawarte kontrakty za instrumenty 
zabezpieczające. Do zobowiązań finansowych przeznaczonych do obrotu zalicza się również zobowiązanie do 
dostarczenia pożyczonych papierów wartościowych oraz innych instrumentów finansowych, w przypadku zawarcia 
przez Spółkę umowy, sprzedaży krótkiej. Aktywa finansowe przeznaczone do obrotu wycenia się w wartości godziwej, 
natomiast skutki okresowej wyceny, z wyłączeniem pozycji zabezpieczanych i instrumentów zabezpieczających, 
zalicza się odpowiednio do przychodów lub kosztów finansowych okresu sprawozdawczego, w którym nastąpiło 
przeszacowanie. Do aktywów finansowych utrzymywanych do terminu wymagalności zalicza się 
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niezakwalifikowanedo pożyczek udzielonych i należności własnych aktywa finansowe, dla których zawarte kontrakty 
ustalają termin wymagalności spłaty wartości nominalnej oraz określają prawo do otrzymania w ustalonych terminach 
korzyści ekonomicznych, na przykład oprocentowania, w stałej lub możliwej do ustalenia kwocie, pod warunkiem że 
Spółka zamierza i może utrzymać te aktywa do czasu, gdy staną się one wymagalne. Aktywa finansowe utrzymywane 
do terminu wymagalności wycenia się według zamortyzowanego kosztu przy zastosowaniu metody efektywnej stopy 
procentowej. Do pożyczek udzielonych i należności własnych zalicza się, niezależnie od terminu ich wymagalności 
(zapłaty), aktywa finansowe powstałe na skutek wydania bezpośrednio drugiej stronie kontraktu środków pieniężnych. 
Do pożyczek udzielonych i należności własnych zalicza się także obligacje i inne dłużne instrumenty 
finansowenabyte, w zamian za wydane bezpośrednio drugiej stronie kontraktu środki pieniężne, jeżeli z zawartego 
kontraktu jednoznacznie wynika, że zbywający nie utracił kontroli nad wydanymi instrumentami finansowymi. Pożyczki 
udzielone i należności własne, które Spółka przeznacza do sprzedaży w krótkim terminie, zalicza się do aktywów 
finansowych przeznaczonych do obrotu. Do pożyczek udzielonych i należności własnych nie zalicza się nabytych 
pożyczek ani należności, a także wpłat dokonanych przez Spółkę celem nabycia instrumentów kapitałowych nowych 
emisji, również wtedy, gdy nabycie następuje w pierwszej ofercie publicznej lub w obrocie pierwotnym, a w przypadku 
praw do akcji - także w obrocie wtórnym. Pożyczki udzielone i należności własne wycenia się według skorygowanej 
ceny nabycia, tj. zamortyzowanego kosztu przy zastosowaniu metody efektywnej stopy procentowej. Udzielone 
pożyczki inależności własne przeznaczone do sprzedaży w okresie do 3 miesięcy, wycenia się według wartości 
rynkowej lub inaczej określonej wartości godziwej. Aktywa finansowe nie zakwalifikowane do powyższych kategorii 
zaliczane są do aktywów finansowych dostępnych do sprzedaży. Aktywa finansowe dostępne do sprzedaży wycenia 
się w wartości godziwej zaś skutki przeszacowania zalicza się odpowiednio do przychodów lub kosztów finansowych 
okresu sprawozdawczego. Aktywa finansowe przeznaczone do obrotu wycenia się w wartości godziwej na dzień 
przekwalifikowania do innej kategorii aktywów finansowych. Wartość godziwa na dzień przekwalifikowania staje się 
odpowiednio nowo ustaloną ceną nabycia lub skorygowaną ceną nabycia. Zyski lub straty z przeszacowania 
aktywów finansowych poddanych przekwalifikowaniu ujęte do tej pory jako przychody lub koszty finansowe 
pozostająw rachunku zysków i strat. Aktywa finansowe zaliczone do utrzymywanych do terminu wymagalności, na 
dzień przekwalifikowania ich w całości lub części do kategorii aktywów finansowych dostępnych do sprzedaży, 
wycenia się w wartości godziwej. Skutki przeszacowania ustalone jako różnica między wynikającą z ksiąg 
rachunkowych wartością w skorygowanych cenach nabycia a wartością godziwą zalicza się odpowiednio do 
przychodów lub kosztów finansowych okresu, sprawozdawczego. Zobowiązania finansowe przeznaczone do obrotu, 
w tym w szczególności instrumenty pochodne o ujemnej wartości godziwej, które nie zostały wyznaczone jako 
instrumenty zabezpieczające, wykazywane są w wartości godziwej, zaś zyski i straty wynikające z ich wyceny 
ujmowane są bezpośrednio w rachunku zysków i strat. Zobowiązania finansowe przeznaczone do sprzedaży w 
okresie do 3miesięcy, wycenia się według wartości rynkowej lub inaczej określonej wartości godziwej. Pozostałe 
zobowiązania finansowe wycenia się według skorygowanej ceny nabycia, tj. zamortyzowanego kosztu przy, 
zastosowaniu metody efektywnej stopy procentowej. Wszystkie zobowiązania finansowe wprowadza się do ksiąg 
rachunkowych pod datą zawarcia kontraktu.

Przychody ze sprzedaży są ujmowane zgodnie z momentem przejścia ryzyka na kupującego czyli w momencie 
dostarczenia do klienta zaś korekty sprzedaży są ujmowane w okresie faktury korygowanej. Przychody ze sprzedaży 
usług wykazywane są w momencie wykonania usługi. Spółka prowadzi ewidencję kosztów w układzie rodzajowym, 
koszty są ujmowane zgodnie z zasadą memoriału, tj. w roku obrotowym, którego dotyczą, niezależnie od terminu 
otrzymania lub dokonania płatności. Przychody odsetkowe są ujmowane w momencie ich naliczenia (przy 
zastosowaniu efektywnej stopy procentowej). Należne dywidendy zalicza się do przychodów finansowych na dzień 
powzięcia przez Zgromadzenie Wspólników spółki, w którą jednostka zainwestowała, uchwały o podziale zysku, 
chyba że w uchwale określono innych dzień,prawa do dywidendy.

Sprawozdanie finansowe zostało sporządzone zgodnie z załącznikiem 1 ustawy o rachunkowości. Rachunek zysków 
i strat sporządzono w wersji porównawczej. Rachunek przepływów pieniężnych sporządzono metodą pośrednią.

Sprawozdanie finansowe zostało sporządzone w oparciu o zasady rachunkowości wynikające z przepisów ustawy o 
rachunkowości z dnia 29 września 1994 r. Sprawozdanie zostało sporządzone w formie elektronicznej w strukturze 
logicznej i formacie (XML), o których mowa w art.45 ust.1g ustawy o rachunkowości.
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1 Informacja dodatkowaspr_fin_uor-vidis-30.06.2022---informacja-dodatkowa.pdf

Informacja dodatkowa

Wydrukowano z programu fillup - formalności wypełnione SFJINZ (1) (v.1-2) VIDIS SPÓŁKA AKCYJNA



102 262,00

40 953,92 102 262,00

5 779 378,63

5 751 582,35

2 377 699,99

732 094,29 566 309,35

426 360,57 496 876,36

5 196 942,46 4 616 890,61

433 692,09 71 506,03

27 796,28

23 480,00

23 000,00 23 480,00

1 976 144,56

1 976 144,56

1 976 144,56

3 756 722,78 1 976 144,56
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13 325 099,10 8 257 155,46

40 953,92

9 166 789,40

9 166 789,40

23 000,00

3 756 722,78

3 756 722,78

3 756 722,78



375 890,27

337 633,00 375 890,27

37 282 874,99

32 426 499,83

28 125 818,87 25 981 250,59

1 874 319,58 6 445 249,24

3 080 484,06

45 599,45

45 599,45

2 716 078,09 45 599,45

3 034 884,61

2 570 323,99

5 338 159,49 2 570 323,99

264 594,73 231 482,92

217 039,19 233 077,70

1 440 741,24

1 440 741,24

15 070,86

15 070,86
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337 633,00

39 681 472,16

30 000 138,45

8 535 871,50

2 716 078,09

2 716 078,09

5 819 793,41

5 338 159,49

671 951,10

671 951,10



1 425 670,38

671 951,10 1 425 670,38

473 511,11 335 149,86

266 340,25 266 340,25

16 132 927,77 14 164 534,99

4 548 808,23 1 968 392,78

29 140 762,43

298 285,96

76 072,00 36 789,20

261 496,76

277 771,34 261 496,76

5 168 464,16

5 168 464,16

52 623,07 1 947 047,92

4 335 270,05 3 221 416,24
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671 951,10

53 006 571,26 45 540 030,45

20 948 076,25 16 399 268,02

32 058 495,01

353 843,34

277 771,34

4 387 893,12

4 387 893,12



23 556 639,76

11 906,40

2 325 976,07

23 361 265,65

13 902 678,91 12 125 156,32

3 030 144,08 2 150 311,72

8 029 512,19

5 850 796,64 8 029 512,19

119 784,32

1 486 643,27 804 970,84

363 245,54 250 676,03

8 564,39 638,55

204 759,41 195 374,11

117 372,55

117 372,55

12 259,52 117 372,55

27 304 499,03

2 337 882,47

11 906,40

24 761 857,15

5 850 796,64

12 259,52

12 259,52

53 006 571,26 45 540 030,45
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7 323 646,36 3 248 250,44

2 077 126,68 1 642 456,09

102 962 292,67 81 139 068,55

1 730 947,42 1 512 142,72

1 854 052,49 1 327 520,54

8 795 372,21 7 170 112,02

176 058,55 212 814,68

4 972 836,99 4 581 194,16

1 203 995,49 1 010 981,61

447 110,98 384 748,32

1 674 273,45 1 141 976,39

80 937 950,70 62 467 428,15

160 480,46 89 321,84

184 328,75

3 029 931,81 543 724,96

718 202,75 1 335 849,49

238 421,77 287 580,23

500 000,00

500 000,00

500 000,00

24 778,03 19 224,55
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105 039 419,35 82 781 524,64

101 345 487,30 79 424 170,27

3 693 932,05 3 357 354,37

3 190 412,27 817 375,55

956 624,52 1 623 429,72

5 927 719,80 2 551 300,20

536 148,46 332 708,75



11 370,43 146 697,53

166 786,67

660 809,72 312 791,92

256 923,62 16 942,43

163 533,62

833 793,07 585 881,82
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1 081 266,96 329 734,35

5 382 601,30 2 554 274,60

4 548 808,23 1 968 392,78



16 399 268,02 14 430 875,24

16 399 268,02 14 430 875,24

266 340,25 266 340,25

266 340,25 266 340,25

14 164 534,99 12 167 269,30

1 968 392,78 1 997 265,69

1 968 392,78 1 997 265,69

1 968 392,78 1 997 265,69

16 132 927,77 14 164 534,99
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1 968 392,78 1 997 265,69

1 968 392,78 1 997 265,69

1 968 392,78 1 997 265,69

1 968 392,78 1 997 265,69

4 548 808,23 1 968 392,78

4 548 808,23 1 968 392,78

20 948 076,25 16 399 268,02

20 948 076,25 16 399 268,02
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4 548 808,23 1 968 392,78

1 730 947,42 1 512 142,72

38 958,16 27,00

158 944,72 300 683,14

-321 238,80 -465 025,94

55 557,38 106 077,90

2 416 221,89 -13 138 708,63

-5 454 907,44 430 175,05

-625 715,65 5 401 751,58

-205 217,01 -118 636,17

-1 262 950,00

209 031,04 97 271,35

500 000,00

6 595,02

3 029 956,29 124 352,44
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-3 469 399,33 -5 971 513,35

1 079 408,90 -4 003 120,57

709 031,04 103 866,37

500 000,00 6 595,02

6 595,02

3 029 956,29 124 352,44

-2 320 925,25 -20 486,07



9 373 425,57 8 442 368,19

6 627 534,53 5 420 385,00

1 590 948,61 919 632,20

658 944,72 307 278,16

-753 719,28 -2 228 560,81

-8 200,64 -27,00

1 418 564,62 3 647 098,43

673 045,98 1 418 564,62

201 695,42 340 206,17

9 373 425,57 8 442 368,19

8 877 427,86 6 647 295,36

495 997,71 1 795 072,83

-745 518,64 -2 228 533,81
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5 382 601,30

1 762 950,00

0,00

85 283,36

0,00

705 459,56

0,00

532 156,76

0,00

1 557 629,11

0,00

839 182,58

0,00

0,00

1 510 150,63

0,00
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3 980 280,16

756 253,00

2 554 274,60

0,00

0,00

204 205,60

0,00

67 822,29

0,00

418 436,31

0,00

1 746 945,56

0,00

428 486,51

0,00

0,00

374 052,06

0,00

3 780 734,59

718 340,00

Wydrukowano z programu fillup - formalności wypełnione SFJINZ (1) (v.1-2) VIDIS SPÓŁKA AKCYJNA


		2022-11-29T16:14:22+0100


		2022-11-29T16:16:58+0100
	Marcin Stefanow 7ddf27c62b2aa806c464f0eddf8adb1d9b828377


		2022-11-29T18:13:50+0100
	Bartosz Palusko e216179650a3f2567de7d9e301ed8fef15b6a89f




